



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය } 10120
த.பெ.இ }
Po.Box No }

ෆැක්ස් }
தொலைநகல் } 011-2171635
Fax }

දුරකථන }
தொலைபேசி } 011-2887973
Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
இணையதளம் } www.Police.lk
Web Site }

ඊ මේල් }
மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
E-mail }

මගේ අංකය }
எனது இலக்கம் } 1795 / 2024
My NO }

ඔබේ අංකය }
உமது இலக்கம் } / 2024 திகதி
Your No }

දිනය }
Date } 03/12/2024
පැය 0700

මාධ්‍ය නිවේදනය

ප්‍රධාන කර්තෘ / ප්‍රචාරක කර්තෘ,
අධ්‍යක්ෂ ප්‍රචාරක / ප්‍රචාරක කළමනාකරු,
සියළුම මාධ්‍ය ආයතන.

ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් නිලධාරීන් ස්ථාන මාරු කිරීම් සම්බන්ධව - පොලිස් මූලස්ථානය.

ජාතික පොලිස් කොමිෂන් සභාව මගින් පහත සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් නිලධාරීන්ට වහාම ක්‍රියාත්මක වන පරිදි ස්ථාන මාරුවීම් අනුමත කර ඇත.

01	නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ඒ.පී.ජේ වන්ද්‍රකුමාර මහතා	කොළඹ දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ සිට පොලිස් ක්‍ෂේත්‍ර බලකා මූලස්ථාන දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ලෙස.
02	රා/ඉ නියෝජ්‍ය පොලිස්පති එස්.එම්.වයි. සෙනවිරත්න මහතා	පොලිස් ශිෂ්‍ය හට දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීමේ සිට කැගල්ල දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීම සඳහා.
03	රා/ඉ නියෝජ්‍ය පොලිස්පති එල්. ඒ. යූ. සරත් කුමාර	පොලිස් ක්‍ෂේත්‍ර බලකා මූලස්ථාන දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීමේ සිට කුරුණෑගල දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීම සඳහා.
04	රා/ඉ නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ආර්. ඒ ආර්. එන් රාජපක්ෂ මහතා	කැගල්ල දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීමේ සිට පොලිස් ශිෂ්‍ය හට දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ රාජකාරී ඉටුකිරීම කිරීම සඳහා.
05	රා/ඉ නියෝජ්‍ය පොලිස්පති ඒ.එල්.යූ.එන්.පී ලියනගේ මහතා	කුරුණෑගල දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ රාජකාරී ඉටු කිරීමේ සිට කොළඹ දිසාව භාර නියෝජ්‍ය පොලිස්පති තනතුරේ රාජකාරී ඉටුකිරීම කිරීම සඳහා.
06	කාන්තා ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී එච්.එම්.එල්.ආර්.අමරසේන මහත්මිය	පොලිස් මූලස්ථානයේ සිට විශේෂ විමර්ශන ඒකකයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස.
07	කාන්තා ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ආර්.ඒ.ඩී. කුමාරි මහත්මිය	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ (පරිසරාධික අපරාධ විමර්ශන අංශය නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ) සිට ක්‍ෂේත්‍ර බලකා මූලස්ථානයේ අණදෙන නිලධාරී ලෙස.

08	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී සී.එම්.එන්.ටී. කුමාර මහතා	අපරාධ බුද්ධි, විශ්ලේෂණ හා නිවාරණ කොට්ඨාසයේ සිට ජාතික පොලිස් අභ්‍යාස ආයතනයේ ප්‍රධාන පරිපාලන නිලධාරී ලෙස
09	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කේ.ජී.පී.බී සමරපාල මහතා	මානව හිමිකම් කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට කොළඹ උතුර කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
10	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ජී.සුගත් කුමාර මහතා	ප්‍රවාහන කොට්ඨාසයේ සිට කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
11	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී පී.එම්.ආර් අඹේපිටිය මහතා	කොළඹ දකුණ කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට කන්කසන්තුරය කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
12	කාන්තා ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී එච්.ඩබ්.අයි.එස්. මුතුමාල මහත්මිය	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
13	කාන්තා ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී පී.ජේ.එම්.ආරියසේන මහත්මිය	පොලිස්පති ලේකම් කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට වෛද්‍ය සේවා කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
14	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී පී.ජී.එස්. ගුණතිලක මහතා	ආධුනිකයන් බඳවා ගැනීමේ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට අම්පාර කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
15	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඒ.ජේ.වයි.බී ක්‍රිෂාන්ත මහතා	කැලණිය කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට කැබිනිගොල්ලුව කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
16	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කේ.එස්.කේ රූපසිංහ මහතා	කොළඹ උතුර කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට විභාග කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
17	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඊ.එම්.එම්.එස්. දෙනිදෙණිය මහතා	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට නුගේගොඩ කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
18	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ජේ.පී.එස් ජයමහ මහතා	නුගේගොඩ කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට යාපනය කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
19	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී සී.ඩී ලියනගේ මහතා	පොලිස් ක්‍ෂේත්‍ර බලකා මූලස්ථානයේ අණදෙන නිලධාරී තනතුරේ සිට සීතාවකපුර කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
20	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඒ.ඒ එදිරිමාන්න මහතා	මඩකලපුව කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට මානව හිමිකම් කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
21	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී අයි.යූ.කේ ලොකුහෙට්ටි මහතා	විභාග කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
22	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඩබ්.ඒ.ටී.කේ.විතානගේ මහතා	කුරුණෑගල කොට්ඨාසයේ (වයඹ පළාත භාර ජ්‍යෙෂ්ඨ නියෝජ්‍ය පොලිස්පතිගේ පුද්ගලික සහකාර) සිට කන්තලේ කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
23	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී පී.ටී. සිසිර මහතා	තංගල්ල කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට කිලිනොච්චිය කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
24	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ජී.එල්. ලීලාරත්න මහතා	කොළඹ මධ්‍යම කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට මඩකලපුව කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
25	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ආර්.ඒ.ඩී.ඒ. එල්.රත්දේණිය මහතා	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ (මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ) සිට ඇල්පිටිය කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
26	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී සී.සී බමුණුආරච්චි මහතා	වෛද්‍ය සේවා කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට පොලිස් මූලස්ථානය වෙත (පොලිස්පතිගේ පුද්ගලික සහකාර ලෙස සහ පොලිස්පති ලේකම් කොට්ඨාසයේ වැඩබලන අධ්‍යක්ෂ ලෙස)

27	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී එම්.එස්.කේ. වික්‍රමනායක මහතා	කැබිනිට්ගොල්ලුව කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට කැලණිය කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
28	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කේ.ජේ.එස්. කරුණාසිංහ මහතා	පොලිස් ක්‍ෂේත්‍ර බලකා මූලස්ථානයේ සිට මහජන සාමය කළමනාකරණ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
29	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී එම්.එස්.මොහාන් ලාල් මහතා	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මූල්‍ය හා වාණිජ අපරාධ විමර්ශන කොට්ඨාසයේ වැඩබලන අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට සංචාරක පොලිස් කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
30	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඩී.එල්.ඒ සූරියබණ්ඩාර මහතා	යාපනය කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට කොළඹ දකුණ කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
31	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී එච්.අයි.ආර්.එන්. පෙරේරා මහතා	බස්නාහිර පළාත් බුද්ධි කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට හලාවත කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
32	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කේ.බී මනතුංග මහතා	කන්තලේ කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට මාධ්‍ය කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ සහ පොලිස් මාධ්‍ය ප්‍රකාශක ලෙස
33	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඩබ්.එච්.එම්.එම්. බණ්ඩාර මහතා	ප්‍රජා පොලිස් කොට්ඨාසයේ සිට පුත්තලම කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
34	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී යූ.පී සෙනවිරත්න මහතා	කිලිනොච්චිය කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට තංගල්ල කොට්ඨාස භාර නිලධාරී ලෙස
35	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඒ.ජේ. ගුණසේකර මහතා	ත්‍රස්ත මර්ධන හා විමර්ශන කොට්ඨාසයේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට ළමා හා කාන්තා අපයෝජන නිවාරණ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
36	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී එච්.ඩී.කේ.එස් පෙරේරා මහතා	කොළඹ වංචා විමර්ශන කොට්ඨාසයේ සිට ත්‍රස්ත මර්ධන හා විමර්ශන කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
37	ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී කේ.බී.කේ පෙරේරා මහතා	මහජන සාමය කළමනාකරණ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට අමාත්‍ය සම්බන්ධීකරණ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
38	වැ/ බ ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී ඩබ්.එම්. සමරකෝන් බණ්ඩා මහතා	අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ (තැනැත්තන් වෙළඳාම, ජාවාරම් විමර්ශන හා සමුද්‍රීය අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ) සිට ආධුනිකයින් බඳවා ගැනීමේ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
39	පොලිස් අධිකාරී ජේ.එච්.එම්.එන් ජයපත්ම මහතා	අම්පාර කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට බස්නාහිර පළාත (දකුණ) අපරාධ කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
40	පොලිස් අධිකාරී කේ.ඒ උදය කුමාර මහතා	පුත්තලම කොට්ඨාස භාර නිලධාරී තනතුරේ සිට වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස
41	පොලිස් අධිකාරී ඩබ්.වී.ඩී.ජී සමන්තිලක මහතා	වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ අධ්‍යක්ෂ තනතුරේ සිට බස්නාහිර පළාත (දකුණ) රථවාහන කොට්ඨාසයේ අධ්‍යක්ෂ ලෙස

මීට අමතරව ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරීවරුන් දෙදෙනෙකු, පොලිස් අධිකාරීවරුන් සිව් දෙනෙකු හා සහකාර පොලිස් අධිකාරීවරුන් හත් දෙනෙකු සඳහා ස්ථාන මාරුවීම් ලබා දී ඇත.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.